
6. 5. 2026

ID: 121109

KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář
v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
Advokátka Irena Kolárová zakládá vlastní kancelář. Se zkušeným týmem a jasnou specializací
vstupuje na trh s ambicí stát se první volbou pro klienty, kteří hledají právní excelenci v oblasti
holdingů, sofistikovaných majetkových struktur, M&A, ale také v řešení vztahů mezi společníky, a to
jak v rámci prevence, tak při sporech mezi nimi.

Praha — Konec února přinesl v pražském právním světě zajímavý pohyb. Na mapě advokátních
kanceláří se objevuje nové jméno KOLAROVA LEGAL.

Advokátka Irena Kolárová se k poslednímu únoru 2026 oddělila od advokátní kanceláře Eppinger &
Kolárová Legal a začátkem března otevřela vlastní kancelář se sídlem v samém srdci Prahy na
Jindřišské  ulici.  „Založení  vlastní  kanceláře  je  pro  mě  přirozeným krokem v  profesním  vývoji
navazujícím na téměř 4,5letou historii v EAK LEGAL a více jak 23letou historii v advokátní profesi.
Společně se seniorními advokáty Radkem Wejmelkou a Dominikou Pacovskou budujeme kancelář,
která nabídne klientům osobní přístup, hlubokou odbornost, multidisciplinaritu a flexibilitu, kterou
dnešní dynamický obchodní svět vyžaduje,“ říká Kolárová.

Jasná specializace, žádné kompromisy

KOLAROVA LEGAL se od prvního dne soustředí na oblasti, kde se rozhoduje o budoucnosti firem a
projektů a které jsou klíčové pro zvyšování jejich hodnoty:

Holdingové struktury — strukturování a zakládání holdingových uskupení.
Fúze a akvizice (M&A) — právní podpora celého transakčního procesu včetně due diligence,
lokálně i přeshraničně.
Svěřenské fondy — komplexní poradenství při strukturování a zřizování svěřenských fondů.
Nastavení vztahů mezi společníky - preventivně, ale i v rámci zastoupení již při nastalém sporu
(včetně trestněprávní linie).
Obchodní  a  korporátní  právo  —  strategický  i  každodenní  právní  servis  pro  obchodní
společnosti,  a  to  jak pro mladé vznikající  projekty  (startupy),  tak pro existující  zavedené
společnosti.
ESOP programy.
Smluvní právo — příprava, revize a vyjednávání klíčové smluvní dokumentace, VOP apod.
Související sporná agenda.

Silný tým od prvního dne

Irena Kolárová nešla do nového projektu sama. Aktuální tým doplněný o ofcounsel advokáty čítá již
dnes 9 osob. Klíčovými advokáty užšího vedoucího týmu jsou:



Irena Kolárová — zakladatelka a vedoucí partnerka kanceláře. Advokátka více než 23letou praxí v
oblasti  korporátního  práva,  holdingových  struktur,  M&A  transakcí  a  nastavování  vztahů  mezi
společníky. Její  jméno je na trhu spojováno s precizností,  byznysově praktickým a strategickým
uvažováním, vysokým osobním nasazením pro klienta a multioborovým přesahem.

Mgr.  Radek  Wejmelka  —  zkušený  advokát  s  10letou  praxí  a  hlubokými  znalostmi  ohledně
svěřenských fondů a nadací, korporátních sporů, obchodních a transakčních záležitostí. Přináší do
kanceláře cenné zkušenosti a analytický přístup k řešení komplexních právních situací.

JUDr. Dominika Pacovská — advokátka s více než 12letou praxí, se zaměřením na civilní spornou
agendu,  trestní  právo,  ochranu  osobnosti  a  dále  pracovněprávní  agendu.  Její  pečlivost,  právní
excelence a strategické myšlení s fokusem na detail jsou přesně tím, co klienti KOLAROVA LEGAL
mohou očekávat.

O KOLAROVA LEGAL

KOLAROVA LEGAL je nová pražská advokátní kancelář specializovaná na korporátní a transakční
právo, holdingové struktury, svěřenské fondy a M&A transakce. Sídlí v Jindřišské ulici v centru
Prahy a od prvního dne staví na zkušeném týmu a jasné vizi.
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